
Aktuality z Krišnova dvora – květen 2007 
 
Hare Krišna drazí oddaní a přátelé Krišnova dvora! 
 
Na úvod bych vám rád odcitoval úryvek z dopisu Šríly Prabhupády o 
důležitosti Hare Krišna farem: 
 
„Naše farmy jsou velmi důležitou součástí našeho hnutí. Musíme se stát 
soběstační v pěstování vlastního obilí    a produkování vlastního mléka. 
Pak nebude existovat otázka chudoby. Farmy by měly být vyvinuty jako 
ideální společnost, závislá na přírodních produktech, ne na průmyslu. 
Průmysl přinesl bezbožnost, neboť lidé si myslí, že mohou vyrobit všechno, 
co potřebují. Naše filozofie v Bhagavad-gítě vysvětluje, že lidé a zvířata 
musí mít potravu k udržování svých těl. Výroba potravin je závislá na dešti 
a déšť závisí pochopitelně na zpívání Hare Krišna. Ať proto každý zpívá 
Hare Krišna, správně jí a udržuje své tělo zdravé. To je ideální způsob 
života.“ 
 

(Šríla Prabhupáda, dopis Rúpánugovi dásovi, 18. prosince 1974) 
 
=========================================================================== 
 
1. května jsme na farmě slavili festival Nrsimha Čaturdáší, Den zjevení 
Pána Nrsimhadéva. Vzácným hostem festivalu byl Bhaktivaibhava Svámí. 
 
V průběhu května jsme zasadili brambory, zaseli obilniny, pokračovali jsme 
v prácích na zahrádce (oplocení zahrádky pletivem, nové kůly…). Sekali jsme 
louky, sváželi seno…Letos je sena hodně málo. 
 
Farmu navštívil  Bhaktivikáša Svámí, který přednášel o důležitosti 
varnášramského uspořádání společnosti založené na zemědělství a ochraně 
krav. Jedna z našich dívek (bhaktin Petra) dostala zasvěcení a její 
duchovní jméno je nyní Uttara deví dásí.  
. 
Farmu navštívilo několik školních exkurzi a jsou naplánovány další. Jsme 
potěšeni zájmem studentů o činnosti na farmě. Všechny hosty řádně krmíme 
vegetariánskými specialitami indické kuchyně (nebo i české) - Krišna 
prasádam.  
 
Podařilo se nám konečně zakoupit přenosnou ozvučovací aparaturu. Poprvé 
jsme ji testovali při sobotním zpívání Hare Krišna v ulicích Benešova. 
Funguje skvěle!  
 
Na farmě se v květnu natáčel film. Byla to docela velká akce – na louce pod 
kopcem Góvardhan se dokonce instalovaly koleje s filmovým jeřábem. Přijeli 
herci z Prahy a natáčeli záběry k filmu "Únos Evropy". Jedná se o 
semestrální projekt jednoho mladého studenta z FAMU, kterému se zalíbily 
exteriéry naší farmy a taky náš velký bílý vůl Baladév. Pro skupinu cca 20 
herců jsme zajišťovali občerstvení v průběhu natáčení.   
 
V sobotu 26. května jsme zajišťovali občerstvení v Buchově na akci "Dětský 
den na venkově". Velice hezky připravená a zorganizovaná akce, na které 
jsme mohli nabízet vegetariánské občerstvení (prasádam). Bohatý program pro 
děti s živou hudbou, řemeslnými dílnami a soutěžemi připravilo sdružení 
Podblanickem společně s vlašimským rodinným centrem Světýlka. O zpříjemnění 
venkovské idyly se postaral dětský folklorní soubor Vonička z Čestlic a 
hudební skupina Poprask z Odlochovic. Dětský den se uskutečnil v rámci 
projektu Rok na Podblanicku. 
 
--------------------------------------------------------------------------- 



 
POZVÁNKA NA AKCE: 
 
6. – 22. července: Mírový pochod Padajátra na jižní Moravě. 
 
Duchovní svět je místem, kde každý s láskou slouží Krišnovi, kde každý 
krok je tancem, každé slovo písní, voda tam chutná jako nektar a každý den 
tam probíhá nějaká slavnost. Srí Čaitanya Mahárabhu přinesl tuto duchovní 
realitu do hmotného světa v podobě sankírtanového hnutí, které dává 
oddaným a přátelům Krišny příležitost zakoušet atmosféru vědomí Krišny 
úměrně tomu, nakolik se zapojí do tohoto procesu. Existuje nespočet 
příležitostí a upřímnému zájemci dává Krišna inteligenci i veškeré 
možnosti k tomu, aby se ponořil do oceánu transcendentální blaženosti a 
plně vychutnal nektar, po kterém živá bytost vždy tolik touží.Pro 
pokročilé oddané neexistuje v těchto činnostech žádné omezení v podobě 
místa, času nebo okolností, protože jsou vždy zaměstnaní ve službě Kršnovi 
a tímto způsobem neustále zažívají náladu duchovního světa.Jakou šanci však 
máme v tomto směru my, kteří stojíme více či méně na samém začátku oddané 
služby? Samozřejmě, že nikdy neuděláme chybu, když prostě budeme jen dále 
pokračovat se svojí službou a budeme se držet společnosti oddaných, ale 
pro posílení naší víry a vyšší chuti nám Krišna nabízí velice účinný 
prostředek. Pokud tušíte, že teď bude řeč o festivalech, buď něco víte o 
oddané službě, nebo máte dobrou intuici. 
 
Každý vaišnavský festival je velikou příležitostí k tomu, abychom zažili 
vyšší chuť a upevnili svoji víru. Šríla Prabhupáda nám dal mnoho takových 
duchovních slavností, z nichž každá má svoji osobitou atmosféru a nabízí 
takovou různorodost, jakou nenajdeme v žádné oblasti hmotného požitku. 
Tolik duchovních vjemů a chutí způsobuje,  že festivaly někdy uběhnou až 
příliš rychle a to je snad to jediné, co nám někdy může na festivalech 
vadit: že netrvají déle. 
Ale ani tady nenechává Krišna prázdné místo. Existuje festival, který může 
trvat ne jeden nebo dva  dny, ale celé týdny, měsíce a někdy dokonce i 
roky. Tím festivalem je  Padayátra. 
 
Padayátra spojuje snad všechny prvky duchovního života a dává jim tu 
nepraktičtější a nejkrásnější podobu. Slovo Padayátra  znamená  pěší 
festival a je to zajisté festival v pravém slova smyslu , na kterém 
nechybí společnost oddaných, úžasné kírtany, které na Padayátře takřka 
nemají konce,rozdávání knih a prasádam, ani večerní vystoupení hudebníků, 
tanečnic a herců. To vše se opakuje den za dnem, ale vždy na novém místě, 
v nových náladách a před novými lidmi.Padayátra má  neopakovatelnou 
atmosféru a samotný průvod s volským spřežením má sílu zastavit libovolně 
velké auto, aby si jeho osazenstvo mohlo tu podívanou prohlédnout zblízka 
a případně si neočekávaně pořídit krátký videozáznam nebo aspoň pár fotek. 
Viděl jsem paní ve velkém terénním voze, která zaparkovala tak, aby na 
všechno dobře viděla, a i přes kouřové sklo jste mohli rozeznat, jak pláče 
s očima otevřenýma dokořán.  To vše se odehrává pod milostivým 
transcendentálním dohledem překrásných Božstev Šrí Šrí Nitái-Gaurasundary 
a samozřejmě Šríly Prabhupády. Největší atrakcí celého průvodu jsou však 
oba voli, táhnoucí festivalový vůz, z nichž jeden je větší než druhý a 
každý jinak přitažlivý: bílý Bála svým majestátním zjevem a kaštanový 
Nanda prostě tím, že jej kdykoliv můžete přijít beze strachu sami 
pohladit. 
 
Prasádam na Padayátře-to je kapitola sama pro sebe. Když protančíte a 
prozpíváte takových 8-10 kilometrů, i jednoduchá polévka  s obyčejnou rýží 
vám bude chutnat jako nektar. A věřte mi, že pro naše mistry kuchaře je dál 
s rýží pouze startovní čárou. Kromě toho se pokaždé najde záminka pro to 
uvařit jednou za čas opravdu  bohatou hostinu. 
 



K nezapomenutelným zážitkům po prasádam patří těch pár minut ( někdy i 
hodin ) odpočinku někde ve stínu stromů, kdy oddaní čerpají sílu do 
závěrečné třetiny dne. Ta je zasvěcena večernímu programu pro veřejnost. 
Hudba, přednáška, tanec, divadlo, soutěže pro děti i pro dospělé, 
prohlídka vozu i neodmyslitelná návštěva u Bály a Nandy - to vše přitahuje 
nejen návštěvníky, ale i samotné oddané. Vzpomínám si, jak jsme před třemi 
lety na Padayátře  se synem zhlédli 12 představení úžasně nastudované 
Rámáyány, a nebýt toho, že jsme museli odjet, sledovali bychom ji třeba 
dodnes. O společných kírtanech na závěr programu by možná něco mohly říct 
děti, které si odnášely pěkné ceny za nadšené zpívání a tancování, nebo 
paní, která poprvé za tři roky od operace odložila berle a šťastně 
tancovala s ostatními. 
 
Co říci na závěr? Jestli chcete den za dnem  zažívat vyšší chuť, chcete-li 
upevnit svoji víru a toužíte-li zažít atmosféru duchovního světa, přijeďte 
na Padayátru. Je to jedinečný a úžasný festival. Nemůžete ji jít a 
netančit, nemůžete přitom nezpívat, nemůžete se na ní vyhnout službě 
Kršnovi, voda zde opravdu chutná jako nektar a každý den můžete spolu s 
ostatními oslavovat Krišnu. Jaký je potom rozdíl mezi Padayátrou a 
duchovním světem? Zveme vás - přijďte to zažít a posuďte sami! 
 
PS: letošní česká Padayátra proběhne v červenci na jižní Moravě. Vyrážíme 
v pátek 6. července dopoledne z Náma Hatta tábora v Protivanově v den, kdy 
zde tento tábor končí. Trasa vede přes Blansko, Tišnov, Velkou Bíteš, 
Náměšť nad Oslavou a Budišov do Třebíče, kde proběhne 21. července 
poslední kulturní program. Následující den připravujeme malý festival pro 
účastníky pochodu, kde chceme oddaným poděkovat, promítnout fotografie a 
uvařit, obětovat a společně sníst pěknou hostinu na rozloučenou s 
Padayátrou 2007.  Pokud se chcete letošní Padayátry zúčastnit,obraťte se 
na Muni Priyu dáse, tel. 731 445 474, nebo na Yašomatího sútu dáse, tel. 
739 315 360 nebo 604 472 982, kteří vám rádi sdělí podrobnější informace. 
Pokud chcete podpořit Padayátru  finančně, materiálně nebo jiným způsobem, 
obraťte se rovněž na tyto oddané. 
 
Srdečně každého: oddané, přátele Krišny i všechny ostatní zájemce! 
PADAYÁTRA 2007 KI JAY!!! 
--------------------------------------------------------------------------- 
 
NOVINKY V OBCHÚDKU JAMUNA: 
 
Nové knihy: 
 
100 odchylek ritvikismu  
Kniha vyvracející teorii ritvikismu. 
C
 
ena: dobrovolný příspěvek 

Pán Nrsimhadéva z iskconského chrámu ve Šrí Májápuru 
Tuto knížečku vydáváme jako dáreček naše drahému ochránci Pánu 
Nrsimhadévovi ke dni Jeho zjevení. Obsahuje příběh o tom, jak se zjevil ve 
Šrí Májápuru a také neobyčejné a leckdy zázračné příběhy, které se skutečně 
staly Jeho oddaným, kteří u Něho vyhledali útočiště. 
Šrí Nrsimhadéva ki džaj! 
brožovaná vazba, 32 stran, černobílé fotografie 
Cena: 45 Kč 
 
Rozšířili jsme nabídku hudebních CD (cena za jedno CD je 150 Kč): 
 
Aindra dás - Vradža Vilás vol.1 
Aindra Prabhu – Dámódaraštakam 
Aindra Prabhu - Džanmáštámí kírtan 
Aindra Prabhu - Rádháštámí kírtan    



Átmaráma dás - Vaisnavas Songs 
Beyond and the above 
Bir Krišna Gósvámí – Gopináth 
Get Lost – Mathuresh 
Indradyumna Sami - Jay Sri Vrindavana    
Krišna Bhavanámritam vol. 2 - Bhakti Čaru Svámí   
Mahátma dás - Brahma Samhita 
Májápur - Titikšava Karunika dás 
Mathuresh - Link Krishna 
Memories - Krišna Préma dás 
New York temple kírtans 
Prárthana - Gadádhara dás 
Prémadhana - Danavir dás Gósvámí   
Radhanath Swami - Damodarastakam   
Reggae Mahámantra - Šrí Prahlád 
Suhotra Swami - extatic kirtans 
Šrí Námámrita - Sat Čid Ánanda 
Šrí Narasimha Stótraváli 
Šrí Prahlád – Dámódaraštakam 
The Best of Gaurangi 
Undrop - Cows in Love 
Vaiyasaki dás - Kírtan Rása 
Vaiyasaki dás - The way of Love 
Vaiyasaki dás – Transcendence 
Vibhávarí Šéša - Šríla Prabhupáda 
Vrindavana Mellows vol.2 
 
Rozšířili jsme nabídku sladkých pochoutek (Krišna prasádam – jídlo bez 
karmy – jídlo pro duši): 
 
Ananasové kokosky, balení obsahuje 9ks kokosek, cena: 45 Kč  
Ananasové kokosky dárkové balení, balení obsahuje 20ks kokosek, cena: 85 Kč 
Krišnodvorské cookies, balení obsahuje 10ks cookies, cena: 45 Kč 
Krišnodvorské cookies dárkové balení, balení obsahuje 20ks cookies, cena: 
85 Kč   
Krišnodvorské ladu, balení obsahuje 7ks ladu, cena: 60 Kč 
Marcipánové kuličky, cena 70 Kč 
Prémovky - dárkové balení (ovesné sušenky se sezamem, slunečnicí a 
oříšky.), balení obsahuje 12-14ks sušenek, cena: 108 Kč 
 
Těšíme se na vaše objednávky. Část zisku z každé vaší objednávky jde na 
rozvoj projektu Krišnva dvora. Děkujeme za vaši přízeň! 
 
Pozdravy z Krišnova dvora vám zasílá a hezké dny ve vědomí Krišny vám přeje 
 
P
 
riya-kírti dás & Lílá Šakti dásí  

Hare Krišna!  


